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Ei laskinta eiki i  kir jal l isuutta
Kirjoita selkeZisti nimesi ja numerosr

1 .  A2={2,4 ,6 ,8 , . . . ,100}  ,  43  = \3 ,6 ,s , . . . ,99}  ja  A5 ={s ,10,15, . . . , i00}

MiiiiritZi iukumiiiiriit

a ;  la ,  v1a,  uA: ) l  ,b )  A5 - (A2 -A, ) l  ju  c )  l45  o(A2 @A3) ]

2, Ovatko seuraavat karteesiseen tuloon liittyvlit yhtalot voimassa
yleisesti kaikille joukoille A, B ja C ? Perustele hyvin vastauksesi.

a )  Ax (BnC)=(AxB)n(AxC)

b)  An(BxC)=(AnB)x (AnC)

3. (a, b) R (c, d) <+ ( a b < c d ) n ( a + b < c + d )

a) Miitiritii matriisit relaatioille R ja H = (R - I ), (R - I) 2

joukossa A : {(1, 6), (3, 2), (3, 3), (2, 3), (4, 4)\.

b) PiinA Hassen diagrammi.

c) Onko R refleksiivinen, symmetrinen tai transitiivinen ?

4. Kyl2in asukkaista osa puhuu aina totta ja muut valehtelevat aina.

a) Esita edellii oleva lause predikaattilogiikan avulla.

b) Kohtaat asukkaat a, b ja c,jolloin

a sanoo : " b puhuu totta "
b sanoo : " c puhuu tottajos a puhuu totta "

Kumpaa fyppi Li a ,b ja c ovat ?


